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mondotta elutasiiíóÉagf,
és rám se nézett többé__
Szó nélkül zsebrevágtam az újságot és 

nagyot nyeltem: ez azután alapon bemutat- 
kozás. Most már tudom, ki ez az ur, ez 
egy vérbeli p e s t i  ur. A kétiozettás unifor­
misa ugyan meghazudtolja az úri mivoltát, 
amivel szívesen kérkednék, ha véletlenül 
nem szakaszjegyeket osztogatna, de azért már 
beleköltözött az urhatnámság, megcsapta már 
a pesti levegő. Ez az ember, — pardon: ur 

szégyenül a szegénységét és azt hitte, 
hogy meg akarom alázni az önérzetét jogom 
volt benne meglátni' a nyomorúságot, mert 
aki negyven-ötven forintért reggeltől estig 
az átszállójegyeket lyukasztgatja és ebből 
az éhbérből esetleg családot is eltart, az nem 
lehet milliomos, viszont pedig kötelességem 
enyhíteni minden szenvedést; istenem, meny­
nyit esz az egy szegény szegénynél, ha
megvan a mindennapi újságja. £s a 611-es 
ur mégis visszaaadta a lapot. Ebben a visz- 
szaadásban nem volt sértett önérzet, ez ma­
gán viselte az üresfejüség bélyegét; ebben 
a visszaadásban benne van a pesti ember 
buta gőgje és minden jóindulatot gúnyoló le­
nézése, ez a 611-es ur az, aki elegánsan öl­
tözködik, előkelő társaságokba jár, de na­
ponta perük tartozásokért uzsorabankok és 
ezek közé a speciálisan pesti emlősök közé 
tartoznak azok a 611-es urak is, akik büsz­
keségükbe, akikből a nyomorgók légiója tá­
mad, akiket véresre tapos az élet, hogy
azután a halálban egyesüljenek. Ebben a 611- 
es hiriapvisszaadásban megkapó életképre 
bukkanunk: megtaláljuk benne a mi pesti
szegénységünk öntelt, megkeményedett s
büszke fotográfiáját s ebben beime izzik 
száz meg százezer ember véres tragédiája...

száma van annak a városi villamos kalauz» 
nak, aki felém tárta büszkeséggel duzzadó 
mellét és lenézte az előzékenységemet. Én 
eddig kultúrái véltem terjeszteni azzal, hogy 
elosztogattam a szegények közt az összes új­
ságjaimat. Eddig mindenütt csak hálás pillan­
tásokkal találkoztam, hordárok,, bankszolgák, 
vasúti fékezők, és villamoskalauzok boldogan 
szalutáltak, ha feléjük tartottam a kultúrát
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képviselő hírlapot. De a 611-es kalauz egy*
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szerre úrrá vedlett és hűvösen nézett rajta) 
végig, amint egy aznapi lapot tartottam a 
kezemben.
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